Řešení Opakování a shrnutí učiva

1) Fyzikální veličiny – doplňte tabulku:
	Název
	Značka
	Základní jednotka
	Vedlejší jednotky 

	Délka
	d
	1 m
	1 km, 1 dm, 1 cm, …

	Obsah
	S
	1 m2
	1 cm2, 1 dm2, 1 a, 1 ha

	Objem
	V
	1 m3
	1 cm3, 1 dm3, 1 litr,…

	Hmotnost
	m
	1 kg
	1 g, 1 q, 1 t

	Hustota 
	ró
	1 kg/m3
	1 g/cm3

	Čas
	t
	1 s
	1 min, 1h, 1 den, …


Za jeden správně vyplněný řádek jsou 2 body, za chybu v řádku je 1 bod, za víc chyb v řádku je 0.
2) Převeď na základní jednotky
	1) 780 cm = 7,8 m
2) 4 dm = 0,4 m
3) 0,1 km = 100 m
4) 280 dm2 = 2,80 m2 
5) 65 cm2 = 0,0065 m2
6) 42 750 mm2 = 0,042 750 m2
7) 54 a = 5 400 m2
8) 8,2 ha = 82 000 m2
9) 3250 g = 3,25 kg
10) 7 q = 700 kg
	11) 2,1 t = 2 100 kg
12) 400 dkg = 4 kg
13) 120 l(litrů) = 0,12 m3
14) 5 dm3 = 0,005 m3
15) 7 000 cm3 = 0,007 m3
16) 2,7 g/cm3 = 2 700 kg/m3
17) 13,5 g/cm3 = 13 500 kg/m3
18) 10 min = 600 s
19)      0,2 h = 720 s (0,2. 3600)

20)  5,2 min = 312 s (5,2. 60)


Za každý příklad v tabulce je 1 bod.

3) Jak dlouho jel vlak z Prahy do Brna, jestliže vyjel v 21:56 z Prahy a do Brna dorazil v 0:33 dalšího dne? (Pomůcka: Nejdříve dopočítej dobu do půlnoci a potom přičti čas, který jel vlak po půlnoci = 24:00 = 23:60.)
23:60 – 21:56 = 2:04

2:04 + 0:33 = 2:37


Vlak jel 2 h 37 min.
Za správně vypočítaný příklad jsou 2 body.

Hodnocení: 
Každý žák mohl získat maximálně 34 bodů. (12 + 20 +2)

34 – 31 bodů – 1, 
30 – 25 bodů – 2,
24 – 17 bodů – 3,
16 – 9 bodů – 4,

